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Om undersökningen 

Bakgrund 
Lärande- och kulturförvaltningen i Lidingö stad genomför 
löpande kvalitetsundersökningar riktade till olika målgrupper. 
Syftet med undersökningarna är att ge underlag för utveckling 
av verksamheterna. 
 
Urval, målgrupp och metod 
Undersökningen är en totalundersökning i nedanstående 
målgrupper: 
- Vårdnadshavare till barn i förskolan och pedagogisk omsorg 
- Vårdnadshavare med barn i anpassad grundskola 
- Elever i årskurs 3, 6 och 9 

Vårdnadshavare med barn i förskolan eller pedagogisk omsorg 
besvarade en webbaserad enkät som distribuerades via mail. 
Mailadresser tillhandahölls av Lidingö stad. Tre påminnelser 
genomfördes till dem som inte svarat. 

Eleverna besvarade en webbaserad enkät på skoltid via en 
länk och unik kod per klass. 
 

Enkät och resultat 
Frågorna har utformats av Lidingö stad. Jämförelser med 
föregående års resultat görs där så är möjligt. 

Indexvärdet per frågeområde är beräknat som andel som 
instämmer på samtliga frågor inom respektive område. 

Svarsperiod: 13 januari – 9 februari 2025. 

Undersökningen har genomförts av Origo Group i samarbete 
med Lidingö stad. 
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
Utveckling & lärande Andel
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
Trygghet & trivsel Andel

​instämmer (%)
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
Normer & värden Andel

​instämmer (%)
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
Förskola & hem Andel

​instämmer (%)
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
Nöjd Andel
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
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Blåkulla föräldrakooperativ 
Föräldrar förskola  (25 svar, 93%) 
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Resultat per Kön 
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Föräldrar förskola  
Trygghet & trivsel Andel

​instämmer (%)

93

100

100

100

100

100

7

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Instämmer helt 3 2 Instämmer inte alls Vet ej

Pojke

Flicka

Pojke

Flicka

Pojke

Flicka

Jag upplever att mitt barn trivs i förskolan

Jag upplever att mitt barn
​känner sig tryggt i förskolan

Jag upplever att personalen bemöter
​mitt barn på ett respektfullt sätt

100

100

100

100

100

100

0 25 50 75 100

14 



Blåkulla föräldrakooperativ 
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Blåkulla föräldrakooperativ 
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